
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Adaptersatz
Adapter set | Kit adaptateur | Set de adaptación | Set di adattatori

Art.-Nr: 18111-000

01

# Bezeichnung /  
description   DIN   ISO

Menge  
Quantity  

1 Hülse 1 / sleeve 1 2

2 Hülse 2 / sleeve 2 2

3 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw     M8x80     19Nm 912 14579 4

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

 1

M8x80
19Nm

 3
 2



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

Original
BMW
2Nm

1 2

43

Den unteren Halter um 180 grad gedreht montieren.
Mount the lower bracket rotated by 180 degrees.
Montez le support inférieur tourné de 180 degrés.

Die dargestellten Hülsen austauschen.
Replace the sleeves shown.

Remplacez les manchons illustrés.

5

DE  Zusammenbau in umgekehrter Reihenfolge.  I  EN  Assemble in reverse order.  I  FR  Assemblez dans l‘ordre inverse.



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03

M8x80
19Nm

M8x80
19Nm

6


